



trasporti regionali della sardegna

27 FEB. 2023

004319

REPERTORIO CHIARIMENTI

Procedura aperta, ai sensi dell'art. 59, comma 1, art. 60 e art. 157, comma 2 del D.Lgs. n° 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento dei servizi di ingegneria riguardanti la redazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica (parziale), definitivo ed esecutivo, con riserva di poter affidare, totalmente o parzialmente, anche i servizi di direzione lavori, misura e contabilità, assistenza al collaudo e liquidazione, coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione, inerenti alla realizzazione di alcuni interventi di collegamento tra la rete ciclabile regionale e le aree urbane e metropolitane di Cagliari, Alghero, Porto Torres e Sassari, finanziati a valere sui fondi POR FESR 2014-2020, Azione 4.6.4., suddivisa in due lotti.

Lotto Nord CIG 949349256E

Lotto Sud CIG 9493510449

Gara n° 5/2023 - CUP F71B17000270006 - SardegnaCAT rfq_407128

SONO DI SEGUITO RIPORTATI DEI CHIARIMENTI, SCATURITI SIA DA RICHIESTE DEI SOGGETTI INTERESSATI SIA DALLA VALUTAZIONE AUTONOMA AZIENDALE.

Quesito n° 1

Domanda:

Nel disciplinare viene indicata la struttura operativa minima del gruppo di lavoro comprendente anche 1 architetto.

Qualora si volesse partecipare al lotto sud, lotto in cui non è presente la categoria E.22, rimane valida la prescrizione del disciplinare in cui il gruppo minimo di lavoro debba comprendere un architetto oppure considerato che vi sono solo le categorie V.02 ed S.04 non è necessario?

ARST S.p.A

Società con socio unico

Sede legale: via Posada 8/10, 09122 Cagliari

P.IVA / CF e iscrizione CCIAA Cagliari 00145190922

Capitale Sociale € 819.000 i.v.

t (+39)070265701 p arst@pec.arstspa.info m arst@arst.sardegna.it



Progettazione ed Esecuzione del Servizio di TP1 su gomma (in Regione Sardegna)
Sedi Certificate: Cagliari, Oristano, Iglesias, Carbonia, Trapani



Risposta:

Sì, rimane valida la prescrizione relativa alla necessità della presenza della figura dell'architetto nel gruppo minimo di lavoro per tutti i lotti.

Quesito n° 2

Domanda:

Si può partecipare ad entrambi i lotti?

Risposta:

Come espressamente disciplinato all'ultimo periodo dell'art.3 del Disciplinare di gara, è previsto un "Limite di partecipazione":

Ciascun concorrente **può presentare offerta esclusivamente per un solo lotto** ai sensi dell'art. 51, comma 2 del Codice. In caso di partecipazione ad un numero maggiore di lotti rispetto a quanto consentito, l'offerta si considera presentata per il lotto di maggiore valore economico.

Il Responsabile del Procedimento
nella fase di Affidamento
dott. Carlo Boi




NEG/c.curreli/c.boi